
INFORMACJA  O  WYNIKU  KONKURSU
w trybie art. 119 ustawy z dnia 20.07.2018 r. – Prawo o szkolnictwie wyższym i nauce (Dz.U. z 2018 r., poz. 1668 ze zm.)

Konkurs na stanowisko: adiunkt
w grupie pracowników: badawczych
Jednostka organizacyjna zatrudniająca: Katedra Prawa Finansowego/ 
Wydział Prawa i Administracji UŁ
Data ogłoszenia: 30.05.2022
Termin składania ofert: 30.06.2022
Termin rozstrzygnięcia:  04.07.2022
Liczba zgłoszeń: 2
W wyniku przeprowadzonego postepowania konkursowego na w/w stanowisko konkurs 
wygrał/a: dr Patryk Kowalski

Uzasadnienie sformułowane przez komisję konkursową:
Do konkursu przystąpiło dwoje kandydatów.
Po przeanalizowaniu złożonych dokumentów oraz przedyskutowaniu predyspozycji kandydatów do podjęcia pracy na stanowisku adiunkta, Komisja postanowiła jednogłośnie  przyjąć, iż konkurs wygrał Pan dr Patryk Kowalski.
Pan dr Patryk Kowalski złożył wszystkie wymagane dokumenty, z których wynika, że spełnia wszystkie warunki konkursu na stanowisko adiunkta w grupie pracowników badawczych ogłoszonego w dniu 30.05.2022 r. Pan dr Patryk Kowalski jest doktorem nauk prawnych. Stopień naukowy doktora uzyskał na Wydziale Prawa i Administracji Uniwersytetu Łódzkiego na mocy chwały Rady Wydziału z dnia 21 grudnia 2018 r. Złożył wymagane oświadczenia, także oświadczenie, że Uniwersytet Łódzki będzie Jego podstawowym miejscem pracy w rozumieniu art. 120 ustawy z 20 lipca 2018 r. Kandydat przedstawił satysfakcjonujący dorobek naukowy w zakresie konkursowej specjalności. Posiada doświadczenie w składaniu wniosków w charakterze kierownika projektu, składanych w ramach konkursów do zewnętrznych instytucji grantowych (innych niż uczelnie wyższe), w tym wniosków w konkursach zagranicznych. Kandydat była kierownikiem co najmniej jednego grantu badawczego, uzyskanego w drodze konkursu organizowanego przez zewnętrzną instytucję grantową, inną niż uczelnia wyższa, w ciągu ostatnich 3 lat przed rokiem ogłoszenia konkursu oraz w roku jego ogłoszenia (grant Narodowego Centrum Nauki). Zna biegle język angielski w zakresie niezbędnym do prowadzenia badań naukowych, prezentacji wyników badawczych, występowania z wnioskami o finansowanie do instytucji grantowych oraz realizacji grantów, udokumentowany certyfikatem na poziomie minimum B2, co zostało potwierdzone załączonym do wniosku o zatrudnienie certyfikatem językowym. Jego szczególnym atutem są zainteresowania naukowe, które nawiązują do ustrojowego prawa finansowego (samodzielność finansowa jednostek samorządu terytorialnego) oraz prawa podatkowego (publikacje poświęcone zdaniom odrębnym w sprawach podatkowych). Zarówno dorobek, jak i poziom działalności naukowej świadczą o znaczącym potencjale naukowym oraz gwarantują, iż Jego włączenie do zespołu Katedry Prawa Finansowego w wymiarze pełnego etatu przyczyni się do rozwoju badań nad prawem finansowym.			


Łódź, 04.07.2022 r.
                                                                               dr hab. Łukasz Korporowicz, prof. UŁ
					                          (przewodniczący komisji konkursowej)



